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In de zaak van VZW Facta Media tegen VRM, 
De Vlaamse Regulator voor de Media (algemene kamer), samengesteld 

uit: 
 Dhr J. BAERT, voorzitter, 
 Dhr D. ALBRECHT, ondervoorzitter, 
 Dhr P. HERROELEN, 
 Dhr P. VANDEBORNE, leden, 
en  Dhr D. PEEREMAN, griffier, 

Na beraadslaging op 9 en 30  juni 2006, 
Neemt op de laatst vermelde datum de volgende beslissing: 

PROCEDURE 

De beslissing waartegen het bezwaar is gericht, is beslissing nr. 2006/005 
van 21 april 2006 (hierna: basisbeslissing) van de Vlaamse Regulator voor 
de Media (VRM), aan de VZW Facta Media (hierna: de bezwaarindiener) 
verstuurd bij aangetekende brief van 26 april 2006. 
 
Het bezwaarschrift van 8 mei 2006 is aan de VRM betekend op 10 mei 
2006. 
 
Bij aangetekende brief van 19 mei 2006 is de bezwaarindiener uitgenodigd 
voor de hoorzitting op 9 juni 2006. De heer Peersmans vertegenwoordigde 
de VZW Facta Media. 
 

HET RECHT 

I.  BEZWAARPROCEDURE  

Een bezwaarschrift moet overeenkomstig artikel 9, § 2, 4°, van het besluit 
van de Vlaamse Regering van 14 juli 1998 houdende de vaststelling van de 
procedure voor het Vlaams Commissariaat voor de Media en houdende 
aanvullende kwalificatiecriteria en voorwaarden voor de erkenning van 
particuliere radio-omroepen (hierna: procedurebesluit) de aangevoerde 
middelen vermelden, die betrekking moeten hebben op nieuwe elementen of 
op middelen waarop het Commissariaat (sedert 10 februari 2006: de 
Regulator) in zijn beslissing niet of onvoldoende heeft geantwoord. 
 
Deze bepaling heeft tot gevolg dat het indienen van een bezwaarschrift niet 
toelaat om de gehele procedure over te doen. 
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II.  TEN GRONDE  

1. In de elementen die bezwaarindiener aanbrengt, betwist hij de inbreuken 
niet maar is er van overtuigd dat hem geen schuld treft daar de storing door 
een samenloop van omstandigheden is veroorzaakt, namelijk water en wind 
in de connectoren en het niet plaatsen van caviteiten. 
 
Het blijft tot de verantwoordelijkheid van de particuliere radio-omroep 
behoren om uit te zenden met een technische uitrusting die conform de 
wettelijke en decretale voorschriften is, ook wanneer de particuliere radio-
omroep het beheer van de technische installatie uit handen geeft aan een 
andere firma. 
 
In de basisbeslissing is aangenomen dat de klachten over storingen in de 
luchtvaartband een gevolg waren van een defect in de zendinstallatie, zoals 
het BIPT vaststelde, zodat daarvoor geen sanctie werd opgelegd. 
 
2. Bezwaarindiener verzoekt de strafmaat om te zetten in een verwittiging 
omdat dit de eerste overtreding is. 
 
In de basisbeslissing is vastgesteld dat de antennes niet conform de 
vergunde richting geïnstalleerd waren en dat het vermogen aanzienlijk 
overschreden werd (390 Watt i.p.v. 48 Watt). Het is niet aannemelijk en de 
bezwaarindiener toont ook niet aan dat beide inbreuken het gevolg van 
water en wind in de connectoren zouden kunnen zijn. In de basisbeslissing 
werd gesteld dat de regionale radio-omroep FM Limburg een zware inbreuk 
heeft begaan door het aanzienlijk overschrijden van zijn vermogen. Gelet op 
de mate van vermogensoverschrijding was en blijft de Regulator van 
oordeel dat een verwittiging een veel te lichte sanctie zou zijn. 
 

OM DEZE REDENEN, BESLIST DE VLAAMSE 
REGULATOR VOOR DE MEDIA 

 
1. Verklaart het bezwaarschrift van VZW Facta Media van 8 mei 2006 

ontvankelijk doch ongegrond. 
2. Bevestigt de beslissing nr. 2006/005 van 21 april 2006. 
 

Aldus uitgesproken te Brussel, op 30 juni 2006. 

 D. PEEREMAN J. BAERT 
 griffier voorzitter 
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Tegen deze beslissing kan beroep tot nietigverklaring worden aangetekend 
bij de Raad van State. Dat beroep moet worden ingesteld bij aangetekende 
brief binnen zestig dagen na de kennisgeving, overeenkomstig de 
bepalingen van de gecoördineerde wetten op de Raad van State en het 
besluit van de regent van 23 augustus 1948 tot regeling van de rechtspleging 
voor de afdeling administratie van de Raad van State. 
 

 




